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Geometría Analítica II 
  
TRABAJO 31 
 
Dada la matriz A de la una cuádrica en 3ℜ  y la dirección 1u , encontrar los otros dos 
vectores 32 y  uu , tal que 0y  0 1312 == AuuAuu tt  
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Respuestas 
 
Primero encontremos 12 Auut  
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12 γβαγβαAuut  

 
022 =++−⇒ γβα  

Sea 0=α , γβ 2−=⇒ ,  ,1=γ  2−=β  
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Ahora encontremos 3u . Dado que 21 uu ⊥  y 31 uu ⊥  32 uu ⊥⇒ . Por lo tanto hagamos 
lo siguiente. 
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23 γβαγβαAuut  

 
023 =−−⇒ γβα  

 
Ahora de las dos ecuaciones encontradas 

022 =++− γβα  
023 =−− γβα  

 
03 =+−⇒ γα  

4,3,1 === βαγ  
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Comprobemos que 013 =Auut  
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Comprobemos tambien que 12 Auut  
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Por lo tanto tenemos que 321 uuu ⊥⊥  


